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DZIĘKUJEMY ZA WYBÓR NASZYCH PRODUKTÓW

OGÓLNE WARUNKI GWARANCJI
■ Gwarancja dotyczy wad wynikających z błędów produkcyjnych wyrobów odpowiednio magazynowanych w suchych i 

przewiewnych pomieszczeniach. 
■ Zgłoszenie reklamacyjne przyjmuje punkt, w którym produkt został zakupiony lub w przypadkach szczególnych (np. likwidacja 

punktu sprzedaży Autoryzowanego Dystrybutora) Sprzedawca.
■ Zgłoszenie reklamacyjne powinno zostać złożone niezwłocznie (nie później niż 14 dni kalendarzowych) po stwierdzeniu 

usterki w formie pisemnej lub drogą elektroniczną.
■ Gwarancja nie będzie honorowana bez dowodu zakupu produktu.
■ Oceny wizualnej jakości powłoki należy dokonywać nieuzbrojonym okiem, na zewnątrz, przy świetle dziennym, z odległości 

minimum 3 metrów.

OKRES GWARANCJI
■ Produkty wykorzystane zgodnie z przeznaczeniem i spełniające założenia w punkcie Ogólne Warunki Gwarancji są objęte 

rękojmią na prawidłowe funkcjonowanie przez okres 24 miesięcy od daty wystawienia faktury.
■ Producent udziela dodatkowo gwarancji na odporność antykorozyjną swoich wyrobów przez okres 10-ciu lat od daty 

wystawienia faktury.

ŚWIADCZENIA GWARANCYJNE
■ Wszelkie uszkodzenia lub braki wynikające z błędów produkcyjnych lub wad materiałowych w okresie objętym gwarancją 

będą usuwane w możliwie najkrótszym terminie, nieprzekraczającym 30 dni roboczych od daty pozytywnego rozpatrzenia 
zgłoszenia reklamacyjnego.

■ W przypadku zgłoszenia reklamacji Producent zobowiązuje się naprawić, wymienić wadliwy produkt bądź obniżyć cenę jego 
zakupu.

■ W przypadku wymiany wadliwego produktu na nowy, wymieniany element przechodzi na własność Producenta.

WYŁĄCZENIA DOTYCZĄCE ŚWIADCZEŃ GWARANCYJNYCH
■ Zgłoszenie jest niekompletne, a reklamacja została złożona po upływie okresu gwarancyjnego.
■ Produkt został zamontowany w momencie, kiedy temperatura sięgała mniej niż 0oC, przez podmiot inny niż firma ALFEN, czy 

Autoryzowany Dystrybutor, niezgodnie z Instrukcją Montażu lub w celu innym niż jego przeznaczenie.
■ Towar był używany niezgodnie z Instrukcją Obsługi oraz jego przeznaczeniem.
■ Towar został narażony na kontakt z substancjami agresywnymi lub wystawiony na działanie temperatury ≤ – 30oC i ≥ 50oC.
■ Towar został uszkodzony na skutek transportu oraz nieprawidłowego magazynowania.
■ Odcień powłoki Towaru różni się nieznacznie, ponieważ został skierowany do produkcji w różnych partiach produkcyjnych.
■ Towar został zmodyfikowany przez użytkownika lub osoby trzecie nieupoważnione przez Producenta.
■ Zastosowane zostały części zamienne lub dodatkowe urządzenia innych producentów.
■ Elementy ruchome, jezdne, tj. napędy, zamki i zawiasy bram lub furtek nie są objęte niniejsza gwarancją.
■ Producent nie dopuszcza roszczeń dotyczących usterek, które powinny się ujawnić w wyniku inspekcji w momencie dostawy, 

ale które takiej inspekcji nie zostały poddane.

UWAGI KOŃCOWE
■ W przypadku zgłoszenia nieuzasadnionej reklamacji wszelkie koszty z tym związane ponosi Zgłaszający.
■ Koszty naprawy wad, nieobjętych gwarancją ponosi Zgłaszający.
■ W przypadku stwierdzenia wady wyrobu możliwej do zgłoszenia w formie reklamacji przed jego zamontowaniem, koszt 

demontażu i ponownego montażu pokrywa Zgłaszający.
■ Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody powstałe w majątku Zgłaszającego, inne niż towar, którego dotyczy 

reklamacja.
■ W sprawach nieuregulowanych postanowieniami w Ogólnych Warunkach Gwarancji mają zastosowanie przepisy kodeksu 

cywilnego.
■ Zarówno Sprzedający jak i Kupujący będą dążyć do polubownego załatwienia wszelkich sporów. W przypadku nie osiągnięcia 

porozumienia, sądem właściwym do rozpatrzenia sporu będzie sąd powszechny właściwy dla miasta Gorzów Wielkopolski.
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■ Jeśli element nie jest czyszczony bądź jest czyszczony nieodpowiednio lub sporadycznie, przyspiesza to proces 
brudzenia. W zależności od warunków otoczenia może to doprowadzić dopowstania nieodwracalnych defektów 
powierzchni (korozja, kredowanie itp.), a nawet do całkowitej utraty dekoracyjnego charakteru. Elementy 
zachowują swoją wartość i funkcjonalność wyłącznie wtedy, gdy są czyszczone regularnie, często i odpowiednio 
do stopnia zabrudzenia (zależnego np. od lokalizacji i warunków otoczenia).

■ Właściwa konserwacja i serwisowanie malowanych powierzchni musi się odbywać co najmniej raz w roku i jest 
koniecznym warunkiem do rozpatrzenia jakichkolwiek roszczeń gwarancyjnych. W przypadku poważnego 
zanieczyszczenia środowiska,np. w regionach o wysokim zanieczyszczeniu solą lub/i wyziewami chemicznymi, 
tzn. znajdujących się w bezpośredniej strefie wpływu lub w pobliżu zakładów przemysłowych lub chemicznych, w 
pobliżu wybrzeża morskiego bądź w strefie opadów chemicznych/promieniotwórczych, budynek należy czyścić 
częściej. W ten sposób można wcześniej wykrywać ewentualne uszkodzenia i dokonywać odpowiednich napraw. 
Jeśli element zabrudzi się podczas transportu, przechowywania lub montażu, należy natychmiast wyczyścić go 
czystą, chłodną/letnią wodą. 

■ W zależności od potrzeby używać czystej wody lub wody z niewielkim dodatkiem neutralnego środka 
czyszczącego (pH 7) oraz miękkiej, nierysującej tkaniny lub bawełnianej ściereczki. Nie trzeć z nadmierną siłą.

■ Tłuszcz, olej lub sadzę zmywać za pomocą spirytusu bezdodatku związków aromatycznych lub izopropanolu 
(IPA). W podobny sposób można usuwać również pozostałości kleju, silikonu, taśmy klejącej itp.

■ Nie używać rozpuszczalników ani środków zawierających estry, ketony, alkohole cukrowe, związki aromatyczne, 
glikol etylenowy lub węglowodory halogenowane. Elementy uszczelniające połączenia oraz inne materiały 
pomocnicze, takie jak akcesoria szklarskie, smary, smary do wiercenia i cięcia itd., które stykają się z 
powlekanymi powierzchniami, powinny posiadać neutralne pH oraz być wolne od substancji mogących uszkodzić 
warstwę farby. Należy sprawdzić, czy nadają się one do użycia.

■ Nie używać detergentów o nieznanym składzie. Odpowiednia konstrukcja poszczególnych elementów ułatwia ich 
czyszczenie w okresie użytkowania. Projekt i forma geometryczna danego elementu mają istotny wpływ na jego 
tendencję do brudzenia i determinują sposób brudzenia związany np. z pionowymi powierzchniami, spojeniami i 
odpływami zanieczyszczeń, które powodują spływanie brudu po widocznych powierzchniach. Pomalowanie 
powierzchni farbą proszkową, nawet przy jej odpowiednim czyszczeniu, nie zrekompensuje niedociągnięć 
konstrukcyjnych. Nie używać detergentów w temperaturze powyżej 25°C.

■ Podczas czyszczenia temperatura powierzchni nie może przekraczać 25°C.

■ Czas wystawienia na działanie detergentów nie może przekraczać 1 godziny; w razie potrzeby proces 
czyszczenia można powtórzyć po min. 24 godzinach. 

■ Natychmiast po zakończeniu czyszczenia spłukać powierzchnię czystą, zimną wodą. 

■ Efekt drobnej struktury: używać ściereczki niepozostawiającej włókien. Aby wspomóc proces czyszczenia, można 
użyć miękkiej szczotki nie powodującejuszkodzeń powierzchni.

■ Powszechnie wiadomo, że produkty kosmetyczne chroniące przed słońcem, w tym filtry przeciwsłoneczne 
(balsamy, olejki i kremy do opalania), wpływają niekorzystnie na farby proszkowe. Takie substancje są wchłaniane 
przez powierzchnię i prowadzą do uszkodzenia powłoki proszkowej. Nawet krótkotrwałe wystawienie na silne 
działanie filtrów przeciwsłonecznych może spowodować plamy na powłoce. W związku z tym, aby chronić 
powierzchnię, należy zawsze czyścić ją po wystawieniu na działanie produktów kosmetycznych.


